

**30 сентября на «Ржавой канаве» (38 км) состоялись традиционные районные соревнования по туристскому многоборью. В соревнованиях приняли участие около ста человек из шести школ района, а также ПУ-120.**

Команды были разделены по возрастам – средний и старший школьный возраст. Ребятам необходимо было пройти десять испытательных этапов различной степени сложности – отвязания узлов и оказания первой медицинской помощи до преодоления препятствий с помощью специального снаряжения.

Конечно, уровень подготовки команд был разным, ведь далеко не во всех школах района есть туристские объединения. Лучшими во всех группах, как всегда, стали

# Золотая осень

учащиеся 434 школы (I и II место в среднем возрасте) и ПУ-120 (I и II место в старшем возрасте), педагоги – Станислав Владимирович Ковалев, Оксана Борисовна Алексеева и Сергей Аркадьевич Кузнецов. Третье место заняли 541 школа (старший возраст) и 556 школа (средний возраст).

Туристская подготовка является одним из способов овладения основами безопасной жизнедеятельности. Кроме того, туризм развивает силу воли, собранность, ответственность за товарища, умение работать «в одной связке». Наш район обладает всеми необ-

ходимыми ресурсами для занятия всеми видами туризма, кроме одного – материального. Нам, как воздух, необходим стационарный тренировочный полигон с полосой препятствий, новое снаряжение. Дом детского и юношеского творчества «На реке Сестре» приглашает всех заинтересованных лиц объединиться для создания ресурсного туристского центра при Доме творчества.

**Дмитрий Бабкин,  
заведующий  
туристско-спортивным  
отделом ДДЮТ  
«На реке Сестре»**